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Další zlepšení logistiky a efektivity zdravotnického provozu přineslo rozšíření potrubní
pošty v Uherskohradišťské nemocnici. Nové propojení laboratoří s nejvzdálenější budovou F
(„skleňák“) umožňuje rychlou automatizovanou přepravu laboratorních vzorků z
jednotlivých pracovišť do laboratoří k jejich analýze.

„Rozšíření stávajícího systému potrubní pošty v areálu nemocnice spočívá ve zhotovení nové
samostatné linky z centrály potrubní pošty, nacházející se v budově D (centrální objekt II), nově i do
budovy F čili „skleňáku“. Zde byl vybudován tzv. subpřejezd, posilovací stanice potrubní pošty, ze
kterého jsou dále napojeny vnitřní rozvody. Zároveň je zde vyvedena přípojka pro budovu G („stará
interna“), kterou čeká v blízké době rekonstrukce,“ popisuje technické řešení Ing. Pavel Lečbych,
vedoucí stavebních investic.

V rámci rozšíření se k potrubní poště v budově F připojilo pět nových pracovišť. Celková délka
rozvodů potrubní pošty v Uherskohradišťské nemocnici nyní čítá 2 kilometry a doposud spojuje sedm
budov. Během jednoho dne se díky ní uskuteční na tisíc transportů, přičemž cesta přepravního
pouzdra mezi dvěma nejvzdálenějšími budovami může trvat necelé dvě minuty.

„Rozšířením moderního transportního systému, pomocí kterého si jednotlivá pracoviště posílají
především biologické vzorky, ale také léky, dokumenty nebo sterilní nástroje, významně zlepší
logistiku a přináší rychlejší a spolehlivější přepravu mezi jednotlivými odděleními nemocnice. Jedná
se o další krok v modernizaci služeb, které poskytujeme pacientům. Zároveň pomůže zefektivnit
práci našim zaměstnancům,“ dodává předseda představenstva Uherskohradišťské nemocnice MUDr.
Petr Sládek.

Stavební práce na rozšíření potrubní pošty byly zahájeny v dubnu, kolaudace proběhla v listopadu.
Náklady byly vyčísleny na téměř 20 milionů korun. Celou částku hradí Uherskohradišťská nemocnice
z vlastních zdrojů.
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